
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 
про намір встановлення тарифів шляхом коригування окремих складових 

на теплову енергію виробництво теплової енергії, транспортування 
теплової енергії, постачання теплової енергії, послугу з постачання 

теплової енергії для категорій споживачів: бюджетні установи 

13.10.2023 року 
Відповідно до ст. 20 Закону України «Про теплопостачання», тарифи на теплову 

енергію повинні забезпечувати відшкодування всіх економічно обґрунтованих витрат на 
виробництво, транспортування та постачання теплової енергії. 

Тариф на теплову енергію виробництво теплової енергії, транспортування теплової 
енергії, постачання теплової енергії, послугу з постачання теплової енергії для категорій 
споживачів: бюджетні установи становить 2294,19 грн/Гкал. 

На даний час у Квартирно-експлуатаційного відділу міста Біла Церква с 
необхідність провести встановлення тарифів шляхом коригування окремих складових па 
теплову енергію виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання 
теплової енергії, послугу з постачання теплової енергії для категорій споживачів: бюджетні 
установи. 

Коригування тарифів це перерахунок тарифів у зв'язку із зміною протягом строку їх дії 
обсягу окремих складових, вартість яких змінилася з причин, не залежних від суб'єкта 
господарювання. 

Чинники які вплинули на проведення коригування діючих тарифів. 
В зв'язку із змінами: 

1. Об'ємів природного газу. 
Для формування тарифів на теплову енергію виробником теплової енергії 

використовується ціна природного газу на рівні 16, 55389 гривень (з ПДВ) за 1 куб. метр газу. 
Підстава постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2023 р. № 896 та договіру з ТОВ 
«Газопостачальна компанія Нафтогаз Трейдинг». 

Динаміка спожитої кількості природного газу з урахуванням тарифів на послуги з 
транспортування і розподіл врахована при перегляді тарифу на теплову енергію. 

2. Витрат на електричну енергію 
Витрати на електричну енергію збільшилися на 39,29 %. 
Витрати на електроенергію в діючих тарифах розраховані із ціни на електроенергію 

7,41 грн./кВт. 
Витрати на електроенергію в проектному тарифі розраховані на підставі договірних 

відносин між КЕВ м. Біла Церква та постачальною організацією, що здійснює відпуск 
електроенергії, з урахуванням тенденції на ринку електроенергії. 

Тис.грн 
Бюджетні установи 

В тарифі на теплову енергію 
Електрична енергія 
Витрати на обслуговування таремонт 
Природний газ 

+360,7 
+1338,14 
+910,69 

На підставі аналізу витрат на придбання природного газу, електричної енергії, 
обслуговування котелень в розрахунку тарифів враховано наступне коригування: 



Тариф на теплову 
енергію 

Одиниці 
виміру 

Встановлені 
тарифи, 
грн/Гкал 

Проектні 
тарифи, 
грн/Гкал 

Тарифи на теплову енергію, без ПДВ 
Для потреб бюджетних установ 

Грн/Гкал 2294,19 3111,06 

Різниця 
+/- гри 

+816.87 

З огляду на вище наведену інформацію, для безперебійного забезпечення тепловою 
енергією об'єктів, що приєднанні до мережі теплопостачання КЕВ м. Біла Церква та 
забезпечуються від котельні 2/148 м. Біла Церква в опалювальний період 2023-2024 років, 
Квартирно-експлуатаційному відділ міста Біла Церква необхідно встановити економічно 
обґрунтовані тарифи на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування 
теплової енергії, постачання теплової енергії, послугу з постачання теплової енергії для 
категорій споживачів: бюджетні установи у відповідності до діючого законодавства України. 

Питання, зауваження та пропозиції щодо вищенаведених тарифів на теплову енергію, 
виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, 
послугу з постачання теплової енергії для категорій споживачів: бюджетні установи 
приймаються КЕВ м. Біла Церква за поштовою адресою: 09117м. Біла Церква, вул. Ярмаркова 
1 підприємства протягом 7 календарних днів з дати оприлюднення оголошення на офіційному 
веб-сайті Білоцерківської міської ради. 


